



**MIEJSKI ZAKŁAD ENERGETYKI CIEPLNEJ**

**Spółka z o.o.**

Kędzierzyn-Koźle Tel. 77 483 34 85

ul. Stalmacha 18 Fax. 77 483 35 56

<http://www.mzec-kk.pl> e-mail: sekretariat@mzec-kk.pl



Kędzierzyn-Koźle, dnia 18.01 2022 r.

**Pytania i odpowiedzi z dnia 14.01.2022**

**Zapytanie ofertowe nr 4/2022**

Nazwa zadania:

**„Usługa zabezpieczenia i ochrony obiektu: 47-220 Kędzierzyn-Koźle przy ul. Stalmacha 18 MZEC Sp. z o.o.”**

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający dopuszcza podwykonawstwo?

**Odpowiedź nr 1**

Zamawiający dopuszcza korzystanie z podwykonawców. Wykonawca oświadcza i zapewnia pełną odpowiedzialność za instalacje oraz świadczenie usługi przez podwykonawców.

**Pytanie nr 2**

Pkt IV 1d - zapytania ofertowego w sprawie sporządzenie projektu technicznego. Czy ten punkt jest obowiązkowy?

**Odpowiedź nr 2**

Według punktu IV 1d zapytania ofertowego :

„ W zakres prac wchodzi:

1. Oferta instalacji systemu zabezpieczeń  
d. wykonanie projektu technicznego” – Zamawiający nie zmienia zapisów zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 3**

PKT. 1.1.c – wideo obchody co 4 godz. – przy takiej częstotliwości wideo obchodów rzutuje to na wzrost ceny abonamentu .... Pragnę nadmienić, że częstotliwość wideo obchodów nie wpływa na jakość oraz funkcjonalność samej usługi Wideo Analityki z kamer ICCTV. Służy to przede wszystkim sprawdzeniu podglądu z kamer przez Operatora Stacji Monitorowania Wideo.

Dlatego prosimy o odpowiedź czy dopuszczacie Państwo jeden wideo obchód na dobę?

**Odpowiedź nr 3**

Zamawiający dopuszcza jeden obchód wideo nie rzadziej niż co 7 godz. w dni robocze oraz raz na dobę w weekendy i święta.

CZŁONEK ZARZĄDU

Arnold Schett

PREZES ZARZĄDU

Jolanta Gądek - Rypel